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ІВАН ПЕТРОВИЧ 
КАТЕРЕНЧУК: ДО 75-РІЧЧЯ 
З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ

Завідувачу кафедри внутрішньої медицини № 2 Полтавського дер-
жавного медичного університету, доктору медичних наук, професору 
Івану Петровичу Катеренчуку 8 серпня 2023 р. виповнилося 75 років.

І.П. Катеренчук народився 8 серпня 1948 р. 
в селі Долиняни Хотинського району Черні-
вецької обл. У 1964 р. І.П. Катеренчук вступив 
на фельдшерське відділення Новоселицького 
медичного училища, яке закінчив з відзнакою 
у 1968 р. Пропрацювавши пів року на посаді по-
мічника епідеміо лога Хотинської районної са-
непідемстанції Чернівецької обл., він, склавши 
на «відмінно» вступний іспит з хімії, зарахова-
ний студентом лікувального факультету Черні-
вецького державного медичного інституту, який 
закінчив з відзнакою у 1974 р. Навчаючись в ін-
ституті, І.П. Катеренчук активно займався науко-
вою роботою, виступав з науковими доповідями 
в інституті та інших вищих навчальних закладах 
України. Після завершення навчання в інститу-
ті І.П. Катеренчуку запропоновано продовжи-
ти навчання в очній аспірантурі на кафедрі нор-
мальної фізіології Чернівецького державного 
медичного інституту. Навчаючись в аспірантурі 
з 1974 до 1977 р., він під керівництвом профе-
сора Я.Д. Кіршенблата виконав кандидатську 
дисертацію на тему «Вплив мигдалевидних ядер 
на яєчники та їх чутливість до гонадотропних гор-
монів», яку успішно захистив у 1978 р. Після за-
вершення навчання в аспірантурі у 1977–1980 рр. 
працював на посаді асистента кафедри нормаль-
ної фізіології.

У 1980 р. І.П. Катеренчук, успішно пройшов-
ши конкурс, зарахований на посаду асистен-
та кафед ри госпітальної терапії Полтавського 
медичного стоматологічного інституту (зараз 
Полтавський державний медичний універси-
тет), якою на той час керував досвідчений кліні-
цист-ревматолог професор О.Ф. Єрмалінський. 
У 1985 р. І.П. Катеренчука обрано на посаду до-
цента, а у 1991 р. — на посаду завідувача кафе-
дри госпітальної терапії, яка зараз функціонує як 
кафедра внутрішньої медицини № 2.

У 1996 р. І.П. Катеренчук захистив докторську 
дисертацію на тему «Ефективність поєднаної 
фармако- і фітотерапії у лікуванні і профілакти-
ці виразкової хвороби дванадцятипалої кишки», 
науковими консультантами якої були професори 
В.Г. Передерій та А.С. Свінціцький. Вчене зван-

ня — професор 
на кафедрі гос-
пітальної тера-
пії присвоєно 
у 1997 р.

У 1993 р. І.П. Катеренчука обрано деканом ме-
дичного факультету, де він працював до 2001 р.

І.П. Катеренчук має вищу кваліфікаційну ка-
тегорію з терапії та кардіо логії.

І.П. Катеренчук був членом спеціалізованої 
вченої ради із захисту докторських дисер тацій 
Д 35.600.05 при Львівському національному ме-
дичному університеті ім. Данила Галицького, за-
раз є членом спеціалізованої вченої ради при 
Полтавському державному медичному універси-
теті. Член атестаційної комісії при департаменті 
охорони здоров’я Полтавської обласної держад-
міністрації. Член Правління асоціації аритмоло-
гів України. Голова Полтавського відділення асо-
ціації кардіологів України, асоціації аритмологів 
України, член Європейської асоціації кардіоло-
гів. І.П. Катеренчук тривалий час був головою 
Полтавського обласного антигіпертензивного 
центру. У 2022 р. за ініціативою І.П. Катеренчу-
ка створений та успішно функціонує Полтавський 
обласний кардіологічний навчальний науково-
практичний центр з профілактики та реабіліта-
ції «Разом до здорового серця».

Заступник головного редактора журналу 
«Практикуючий лікар», член редколегії наукових 
видань «Аритмологія», «Вісник проблем біології 
і медицини», «Львівський клінічний вісник», «Те-
рапевтика».

Автор і співавтор 470 наукових праць, з яких 
65 — ревматологічної тематики, у тому числі мо-
нографія «Діагностика, профілактика і лікування 
НПЗП гастропатій» (2005), розділ «Ревматизм» 
у настанові для лікарів «Антигомотоксична тера-
пія захворювань внутрішніх органів» (2008), на-
вчальні посібники для студентів «Артралгія і ар-
трити: діагностика і лікування при ревматичних 
захворюваннях» (2007), «Біль у спині: від синдро-
му до діагнозу» (2013), «Ураження нирок при рев-
матичних захворюваннях» (2017), «Захворюван-
ня серцево-судинної системи і вагітність» (2020). 
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І.П. Катеренчуком започаткована серія посібни-
ків «Клінічна оцінка, діагностичне і прогностичне 
значення результатів лабораторних досліджень», 
один з яких присвячено тлумаченню результатів 
лабораторних досліджень у ревматології.

У 2023 р.  у  співавторстві  з  академіком 
В.М. Коваленком видано навчальний посібник но-
вого типу «Ревматологія: минуле, сучасне, май-
бутнє», у якому проаналізовано розвиток ревма-
тології, проблеми і шляхи їх вирішення. Родзин-
кою цього посібника є визначення пріоритетної 
ролі українського вченого Ф.І. Волковинського 
як основоположника вчення про ревматизм та 
вперше в Україні опублікована його дисертація, 
захищена у Вільнюсі у 1817 р.

Під керівництвом І.П. Катеренчука захищено 
10 кандидатських дисертацій і 6 магістерських 
робіт. Учасник і доповідач численних з’їздів, 
конгресів, симпозіумів, семінарів і шкіл в Украї-
ні, Узбекистані, Угорщині, Німеччині, Англії. Де-
легат Європейських конгресів кардіологів в Ав-
стрії (Відень, 2007) Німеччині (Мюнхен, 2008, 
2012), Іспанії (Барселона, 2009), Швеції (Сток-

гольм,2010), Франції (Париж, 2011), Нідерлан-
дах (Амстердам, 2013).

Нагороджений нагрудними знаками «Отличник 
здравоохранения» і «Відмінник освіти України».

У 2018 р. за особливі заслуги перед україн-
ським народом І.П. Катеренчук нагороджений 
Почесною грамотою Верховної Ради України.

У 2018 р. І.П. Катеренчука за особисті здобут-
ки у розвитку медичної науки та профілактиці, діа-
гностиці і лікуванні серцево-судинних захворювань 
населення нагороджено медаллю імені академі-
ка М.Д. Стражеска Національної академії медич-
них наук України «За заслуги в охороні здоров’я».

У 2020 р. І.П. Катеренчука нагороджено юві-
лейною медаллю з нагоди 10-річчя Асоціації 
аритмологів України.

Українська ревматологічна асоціація та редак-
ційна колегія «Українського ревматологічного жур-
налу» вітають Івана Петровича Катеренчука з юві-
леєм, бажають творчих здобутків та успіхів у про-
фесійній діяльності, здійснення всіх задумів і 
бажань, нових творчих злетів і щасливої долі.
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